
RRS 92060/03.95

Ðåãóëÿòîðû DR, DP, FR è DFR
Ðåãóëèðóåìûå íàñîñû A4VSO, A4VSH è A4VSG
Êîíñòðóêòèâíûå ðÿäû 1 è 2

Brueninghaus Hydromatik Íîì. äàâëåíèå 350 bar Ìàêñ. äàâëåíèå 400 bar

RRS
92060/03.95

Âçàìåí 08.91

A4VS / �

Í
àï

ðà
âë

åí
èå

 â
ðà

ù
åí

èÿ

Ê
îí

ñò
ðó

êò
èâ

íû
é 

ðÿ
ä

Ó
ïë

îò
íå

íè
ÿ

Ä
âó

õñ
òî
ðî

íí
èé

 â
àë

Ê
ëà

ïà
íû

Ð
àá

î÷
àÿ

 æ
èä

êî
ñò
ü

Îòäåëüíûå äàííûå ñì.:
RD 92050 � A4VSO
RD 92110 � A4VSH
RD 92100 � A4VSG

Íàïðàâëåíèå âðàùåíèÿ òîëüêî ïðàâîå èëè ëåâîå

* íîìèíàëüíûé ðàçìåð 1000 òîëüêî äëÿ A4VSG

Ó
ñò
àí

îâ
î÷

íû
é 

ô
ëà

íå
ö

Ê
îí

åö
 â

àë
à

Ô
èë

üò
ðà

öè
ÿ

Ë
èí

èè
 ä

àâ
ëå

íè
ÿ

NG 40...1000

Àêñèàëüíî-ïîðøíåâîé íàñîñ

 Ñ íàêëîííîé øàéáîé, ðåãóëèð., ñòàöèîíàðíûé A4VS

Òèï ñèñòåìû

 Îòêðûòàÿ O

 Ïîëóçàêðûòàÿ (NG 40, 71, 125, 250) H

 Çàêðûòàÿ G

  

Òèï ñèñòåìû
O H G

! ! !

! ! !

! ! !

! � �

! � �

! � �

! � �

! � �

! � �

! � �

Íîìèíàëüíûé ðàçìåð
      Ðàáî÷èé îáúåì V

g max
 (cm3) 40 71 125 180 250 355 500 750 1000*

Ðåãóëèðóþùèå è óïðàâëÿþùèå óñòðîéñòâà

Ðåãóëÿòîð äàâëåíèÿ DR ! ! ! ! ! ! ! ! ❍ DR

äèñòàíöèîííî óïðàâëÿåìûé DR G ! ! ! ! ! ! ! ❍ ❍ DRG

Ðåã. äàâë. äëÿ ïàðàëë. ðàá. DP ! ! ! ! ! ! ! ! ❍ DP

ñ ðåãóëèðîâàíèåì ïîäà÷è DP F ! ! ! ! ! ! � � � DPF

Ðåãóëÿòîð ïîäà÷è FR ! ! ! ! ! ! ! ❍ ❍ FR

ñ äèñò. ðåãóë. äàâëåíèÿ. FR G ! ! ! ! ! ! � � � FRG

FR FR 1 ! ! ! ! ! ! ! ❍ ❍ FR1

FRG FRG 1 ! ! ! ! ! ! � � � FRG1

Äðîññåëü â êàíàëå Õ çàïåðò

Ðåãóëÿòîð äàâëåíèÿ è ïîäà÷è DFR ! ! ! ! ! ! � � � DFR

Äðîññåëü â êàíàëå Õ çàïåðò DFR 1 ! ! ! ! ! ! � � � DFR1

! = ïîñòàâëÿåòñÿ ❍ =  ãîòîâèòñÿ �   = íå ïîñòàâëÿåòñÿ

Brueninghaus Hydromatik   1

Êîä èçäåëèÿ

www.hydrootvet.ru

www.hydrootvet.ru



Ïåðåä èñïîëüçîâàíèåì â êîíñòðóêöèè çàïðîñèòü ìîíòàæíûé ÷åðòåæ.
Âîçìîæíû èçìåíåíèÿ.Ðåãóëÿòîðû DR, DP, FR è DFR äëÿ íàñîñû A4VS, êîíñòð. ðÿäû 1 è 2

RRS 92060/03.95

DR ðåãóëÿòîð äàâëåíèÿ,
ïîâîðîò îäíîñòîðîííèé

Ðåãóëÿòîð ïîääåðæèâàåò ïîñòîÿííîå äàâëåíèå ñèñòåìû â
äèàïàçîíå ðåãóëèðîâàíèÿ íàñîñà. Íàñîñ ïðè ýòîì ñîçäàåò
ïîäà÷ó, ñîîòâåòñòâóþùóþ ïîòðåáëåíèþ â ñèñòåìå.
äàâëåíèå ðåãóëèðîâàíèÿ çàäàåòñÿ íà êëàïàíå
áåññòóïåí÷àòî.

Äèàïàçîí ðåãóëèðîâàíèÿ 20 � 350 bar
Ìû ïðîñèì ñëåäèòü çà ìàêñèìàëüíûì äàâëåíèåì 400 bar,
äëÿ ïîâûøåíèÿ íàäåæíîñòè ðåêîìåíäóåòñÿ
ïðåäîõðàíèòåëüíûé êëàïàí DBD (RRS 25402).
Ìèíèìàëüíûé è ìàêñèìàëüíûé ïîâîðîò øàéáû ìîæåò
îãðàíè÷èâàòñÿ ìåõàíè÷åñêè äî 50 % V

g max 
.

Äèíàìè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè
Õàðàêòåðèñòèêè ïîñòðîåíû ïî îñðåäíåííûì çíà÷åíèÿì
äëÿ óñëîâèé n = 1500 /1800 min�1, t

Ål 
=

 
50°C,

ïðåäîõðàíèòåëüíûé êëàïàí íà 400 bar.
Ñòóïåí÷àòîå ïåðåêðûòèå è îòêðûòèå ëèíèè äàâëåíèÿ ñ
íàãðóæàþùèì ïðåäîõðàíèòåëüíûì êëàïàíîì íà
ðàññòîÿíèè 1 ì îò âûõîäíîãî ôëàíöà íàñîñà.

Ïðèñîåäèíåíèÿ
A, B Äàâëåíèå
B

1
Äîïîëíèòåëüíîå ïðèñîåäèíåíèå(çàïåðòî)

S Âñàñûâàíèå
S

A
, S

B
Êëàïàíû ïîäñîñà (A4VSH)

R(L) Çàëèâêà ìàñëà - óäàëåíèå âîçäóõà (äðåíàæ)
E Ïîäïèòêà (A4VSG)
K

1
, K

2
, K

3
Ïðîìûâêà (çàïåðòû)

T Ñëèâ ìàñëà (çàïåðòî)
M

A
, M

B
Çàìåð ðàáî÷åãî äàâëåíèÿ (çàïåðòû)

M
S

Çàìåð äàâëåíèÿ âñàñûâàíèÿ (çàïåðòî)

Ïðèñîåäèíåíèÿ
NG A, B S R(L) E ñì. â RD 92100
40 SAE 3/4" (ðÿä. âûñ. äàâë.) SAE 1 1/2"(ðÿä. ñòàíä. äàâë.) M22x1,5; ãëóá. 14
71 SAE 1" (ðÿä. âûñ. äàâë.) SAE 2" (ðÿä. ñòàíä. äàâë.) M27x2; ãëóá. 16
125 SAE 1 1/4"(ðÿä. âûñ. äàâë.) SAE 2 1/2"(ðÿä. ñòàíä. äàâë.) M33x2; ãëóá. 18
180 SAE 1 1/4"(ðÿä. âûñ. äàâë.) SAE 3" (ðÿä. ñòàíä. äàâë.) M33x2; ãëóá. 18
250 SAE 1 1/2"(ðÿä. âûñ. äàâë.) SAE 3" (ðÿä. ñòàíä. äàâë.) M42x2; ãëóá. 20
355 SAE 1 1/2"(ðÿä. âûñ. äàâë.) SAE 4" (ðÿä. ñòàíä. äàâë.) M42x2; ãëóá. 20
500 SAE 2" (ðÿä. âûñ. äàâë.) SAE 5" (ðÿä. ñòàíä. äàâë.) M48x2; ãëóá. 22
750 SAE 2" (ðÿä. âûñ. äàâë.) SAE 5" (ðÿä. ñòàíä. äàâë.) M48x2;

Ðàçìåðû
NG A

1
A

2
A

3
A

4
A

5
A

6
A

7
A

8
A

9
A

10

40 260 145 140 269 281 91 110 169 30 135
71 296 145 157 298 306 106 113 193 34 152
125 354 145 191 355 362 121 133 233 36 186
180 354 145 191 379 379 121 133 233 36 186
250 424 141 238 439 443 151 189 288 40 233
355 424 141 238 468 468 151 191 288 40 233
500 510 143 283 520 505 190 225 329 50 280
750 582 143 322 564 * 232 * 351 50 317

Âðåìÿ  t
SA
 (V

g min
  → V

g max
) óâåëè÷åíèÿ ïîäà÷è ðåãóëèðóåòñÿ

ñòóïåí÷àòî áåç âëèÿíèÿ íà âðåìÿ t
SE
 óìåíüøåíèÿ ïîäà÷è.

Â ñòàíäàðòíîì èñïîëíåíèè óñòàíàâëèâàåòñÿ ìèíèìàëüíîå
âðåìÿ (ñì. òàáëèöó). Ýòî âðåìÿ ìîæåò áûòü óâåëè÷åíî â
2�3 ðàçà.

NG t
SA 

(s) t
SA 

(s) t
SE 

(s)
îêîëî 20 bar îêîëî 330 bar ìàõ. 350 bar

40 0,050 0,030 0,020
71 0,075 0,050 0,030
125 0,100 0,070 0,040
180 0,120 0,080 0,050
250 0,150 0,100 0,060
355 0,180 0,130 0,080
500 0,200 0,150 0,100
750 0,400 0,250 0,150

2   Brueninghaus Hydromatik

* îòñóòñòâóþùèå ðàçìåðû-ïî çàïðîñó

Ðà
áî
÷å
å 
äà
âë
åí
èå
, p
 (b
ar
)

Ïî
äà
÷à

(ï
îâ
îð
îò
 ø
àé
áû
)

Óâåëè÷åíèå ïîäà÷è, t
SA
(0-V

g max
) Óìåíüøåíèå ïîäà÷è, t

SE
(V

g max
-0)

Âðåìÿ ðåãóëèðîâàíèÿ

www.hydrootvet.ru

www.hydrootvet.ru



Ïåðåä èñïîëüçîâàíèåì â êîíñòðóêöèè çàïðîñèòü ìîíòàæíûé ÷åðòåæ.
Âîçìîæíû èçìåíåíèÿ.Ðåãóëÿòîðû DR, DP, FR è DFR äëÿ íàñîñû A4VS, êîíñòð. ðÿäû 1 è 2

RRS 92060/03.95

A4VSO - îòêðûòàÿ ñèñòåìà - RD 92050
Õàðàêòåðèñòèêà

Ñõåìà

Ðàçìåðû

ÐàçìåðûA4VSG - çàêðûòàÿ ñèñòåìà - RD 92100
A4VSH - ïîëóçàêðûòàÿ ñèñòåìà -RD 92110
Ðåãóëÿòîð äàâëåíèÿ èìååò îäíîñòîðîííèé ïîâîðîò.
Ïåðåìåíà íàïðàâëåíèÿ íåâîçìîæíà.
Õàðàêòåðèñòèêà

Brueninghaus Hydromatik   3

Ðp max. 3 bar

Ïî
äà
÷à
, Q

Ðàáî÷åå äàâëåíèå, p

Îãðàíè÷åíèå óãëà ïîâîðîòà Ïîëîæåíèå ðåãóëÿòîðà

ïðè ïðàâîì âðàùåíèè

Îãðàíè÷åíèå óãëà ïîâîðîòà

Ïîëîæåíèå ðåãóëÿòîðà

ïðè ëåâîì âðàùåíèè

Íàñòðîéêà âðåìåíè

ðåãóëèðîâàíèÿ

Ñõåìà
A4VSG A4VSH

Ïî
äà
÷à
, Q

Ðp max. 3 bar

Ðàáî÷åå äàâëåíèå. p

Îãðàíè÷åíèå óãëà ïîâîðîòà

Îãðàíè÷åíèå óãëà ïîâîðîòà

Ïîëîæåíèå ðåãóëÿòîðà

ïðè ëåâîì âðàùåíèè

Ðåãóëèðîâàíèå âðåìåíè

èçìåíåíèÿ ïîäà÷è

Ïîëîæåíèå ðåãóëÿòîðà

ïðè ïðàâîì âðàùåíèè

Íàïðàâëåíèå ïîòîêà À ê B

ïðè ïðàâîì âðàùåíèè - ïîâîðîò âëåâî

ïðè ëåâîì âðàùåíèè - ïîâîðîò âïðàâî

Ñì. óêàçàòåëü ïîâîðîòà

Íàïðàâëåíèå ïîòîêà S ê B

ïðè ïðàâîì âðàùåíèè - ïîâîðîò âëåâî

ïðè ëåâîì âðàùåíèè - ïîâîðîò âïðàâî

Ñì. óêàçàòåëü ïîâîðîòà

âïðàâî

âëåâî

âïðàâî

âëåâî

www.hydrootvet.ru

www.hydrootvet.ru



Ïåðåä èñïîëüçîâàíèåì â êîíñòðóêöèè çàïðîñèòü ìîíòàæíûé ÷åðòåæ.
Âîçìîæíû èçìåíåíèÿ.Ðåãóëÿòîðû DR, DP, FR è DFR äëÿ íàñîñû A4VS, êîíñòð. ðÿäû 1 è 2

RRS 92060/03.95

DRG ðåãóëÿòîð äàâëåíèÿ,
óïðàâëÿåìûé äèñòàíöèîííî,
ñ îäíîñòîðîííèì ïîâîðîòîì øàéáû
Ôóíêöèè è îñíàùåíèå - ïîäîáíî DR.

Äëÿ äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ ê ïðèñîåäèíåíèþ Õ
ìîæåò áûòü ïîäêëþ÷åí ïðåäîõðàíèòåëüíûé êëàïàí,
êîòîðûé íå âõîäèò â ñîñòàâ ïîñòàâêè DRG.

Â ñòàíäàðòíîì âàðèàíòå óïðàâëÿåìûé êëàïàí
íàñòðàèâàåòñÿ íà äèôôåðåíöèàëüíîå äàâëåíèå 20 bar ïðè
ðàñõîäå 1,5 L/min íà óïðàâëåíèå. Äðóãàÿ íàñòðîéêà (20 �
50 bar) ìîæåò áûòü ñäåëàíà ïî çàêàçó.

Â êà÷åñòâå îòäåëüíîãî ïðåäîõðàíèòåëüíîãî êëàïàíà ìû
ðåêîìåíäóåì èñïîëüçîâàòü DBD 6 ïî RRS 25402.

Äëèíà ñîåäèíèòåëüíûõ òðóáîïðîâîäîâ íå äîëæíà
ïðåâûøàòü 2 ì.

Ïðèñîåäèíåíèÿ
A, B Äàâëåíèå
B

1
Äîïîëíèòåëüíîå ïðèñîåäèíåíèå(çàïåðòî)

S Âñàñûâàíèå
S

A
, S

B
Êëàïàíû ïîäñîñà (A4VSH)

Õ Óïðàâëÿþùåå äàâëåíèå
R(L) Çàëèâêà ìàñëà - óäàëåíèå âîçäóõà (äðåíàæ)
E Ïîäïèòêà (A4VSG)
K

1
, K

2
, K

3
Ïðîìûâêà (çàïåðòû)

T Ñëèâ ìàñëà (çàïåðòî)
M

A
, M

B
Çàìåð ðàáî÷åãî äàâëåíèÿ (çàïåðòû)

M
S

Çàìåð äàâëåíèÿ âñàñûâàíèÿ (çàïåðòî)

4   Brueninghaus Hydromatik

Ïðèñîåäèíåíèÿ
NG A, B S X R(L) E ñì.RD 92100
40 SAE 3/4" (ðÿä âûñ. äàâë.) SAE 1 1/2"(ðÿä ñòàíä. äàâë.) M14x1,5; ãëóá.12 M22x1,5; ãëóá.14
71 SAE 1" (ðÿä âûñ. äàâë.) SAE 2" (ðÿä ñòàíä. äàâë.) M14x1,5; ãëóá.12 M27x2; ãëóá.16
125 SAE 1 1/4"(ðÿä âûñ. äàâë.) SAE 2 1/2"(ðÿä ñòàíä. äàâë.) M14x1,5; ãëóá.12  M33x2; ãëóá.18
180 SAE 1 1/4"(ðÿä âûñ. äàâë.) SAE 3" (ðÿä ñòàíä. äàâë.) M14x1,5; ãëóá.12  M33x2; ãëóá.18
250 SAE 1 1/2"(ðÿä âûñ. äàâë.) SAE 3" (ðÿä ñòàíä. äàâë.) M14x1,5; ãëóá.12  M42x2; ãëóá.20
355 SAE 1 1/2"(ðÿä âûñ. äàâë.) SAE 4" (ðÿä ñòàíä. äàâë.) M14x1,5; ãëóá.12  M42x2; ãëóá.20
500 SAE 2" (ðÿä âûñ. äàâë.) SAE 5" (ðÿä ñòàíä. äàâë.) M14x1,5; ãëóá.12  M48x2; ãëóá.22

Ðàçìåðû
NG A

1
A

2
A

3
A

4
A

5
A

6
A

7
A

8
A

9
A

10
A

11
A

12
A

13

40 260 145 140 269 281 91 110 169 30 135 128 209 46
71 296 145 157 298 306 106 113 193 34 152 135,5 236 42
125 354 145 191 355 362 121 133 233 36 186 158 285 42
180 354 145 191 379 379 121 133 233 36 186 164 285 42
250 424 141 238 439 443 151 189 288 40 233 192 347 42
355 424 141 238 468 468 151 191 288 40 233 192 347 42
500 510 143 283 520 505 190 225 329 50 280 215,5 452,5 41

www.hydrootvet.ru

www.hydrootvet.ru



Ïåðåä èñïîëüçîâàíèåì â êîíñòðóêöèè çàïðîñèòü ìîíòàæíûé ÷åðòåæ.
Âîçìîæíû èçìåíåíèÿ.Ðåãóëÿòîðû DR, DP, FR è DFR äëÿ íàñîñû A4VS, êîíñòð. ðÿäû 1 è 2

RRS 92060/03.95

A4VSO - îòêðûòàÿ ñèñòåìà - RRS 92050
Õàðàêòåðèñòèêà

Ñõåìà

Ðàçìåðû
NG 40...355

A4VSG - çàêðûòàÿ ñèñòåìà - RD 92100
A4VSH - ïîëóçàêðûòàÿ ñèñòåìà -RD 92110
Ðåãóëÿòîð äàâëåíèÿ èìååò îäíîñòîðîííèé ïîâîðîò.
Ïåðåìåíà íàïðàâëåíèÿ íåâîçìîæíà.
Õàðàêòåðèñòèêà

Ðàçìåðû
NG 40...355

Brueninghaus Hydromatik   5

Íàïðàâëåíèå ïîòîêà S ê B

ïðè ïðàâîì âðàùåíèè - ïîâîðîò âëåâî

ïðè ëåâîì âðàùåíèè - ïîâîðîò âïðàâî

Ñì. óêàçàòåëü ïîâîðîòà

Ðp max. 3 bar

Ïî
äà
÷à
, Q

Ðàáî÷åå äàâëåíèå, p

Ïîëîæåíèå ðåãóëÿòîðà

ïðè ïðàâîì âðàùåíèè

NG 500

NG 500

Ðp max. 3 bar

Ïî
äà
÷à
, Q

Ðàáî÷åå äàâëåíèå, p
Ñõåìà
A4VSG     A4VSH

äî ôëàíöâ íàñîñà

Íàïðàâëåíèå ïîòîêà À ê B

ïðè ïðàâîì âðàùåíèè - ïîâîðîò âëåâî

ïðè ëåâîì âðàùåíèè - ïîâîðîò âïðàâî

Ñì. óêàçàòåëü ïîâîðîòà

âïðàâî

âëåâî

âïðàâî

âëåâî

Äî ôëàíöà íàñîñà

Ïîëîæåíèå ðåãóëÿòîðà

ïðè ëåâîì âðàùåíèè

Ïîëîæåíèå ðåãóëÿòîðà

ïðè ïðàâîì âðàùåíèè

Ïîëîæåíèå ðåãóëÿòîðà

ïðè ëåâîì âðàùåíèè

www.hydrootvet.ru

www.hydrootvet.ru




